

@ગાંધીનગર

જિલ્લામાં આઠ જ યુવાનોએ દારૂ પીધો!

વાતવાતમાં

પોલીસના ઠેર-ઠેર ચેકીંગ છતાં આઠ જ પીધેલા પકડાયા : દહેગામ પોલીસે ચાર પીધેલા પકડ્યા, ઈન્ફોસિટી પોલીસે ત્રણ અને સે. ૨૧ પોલીસે એક પીધેલાને ચેકીંગ દરમ્યાન પકડ્યો : જોકે બૂટલેગરોને ત્યાં દારૂની બોટલો ખૂટી પડી

ગાંધીનગર, તા. ૧ થર્ટી ફર્સ્ટ ડિસેમ્બર એટલે જાણે જાણે દારૂ પીવા માટેનો એક ઉત્સવ. થર્ટી ફર્સ્ટના દારૂના અગાઉથી બૂટલેગરો સ્ટોક કરી દેતા હોય છે અને ડબલથી ત્રણ ગણા ભાવ લઈ બોટલો બેફામ વેચે છે તેમ છતાં દારૂની બોટલો ખૂટી પડી હોવાની બૂટલેગરોની કેફિયત છે. તો બીજી તરફ પોલીસે ઠેર-ઠેર ચેકીંગ ગોઠવ્યું હોવા છતાં માત્ર આઠ જ દારૂડિયાઓને જિલ્લા આખામાંથી પકડ્યા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે.

ભાગવ વાઘેલા તથા સ્વીફ્ટ ડિઝાઇનર ગાડી લઈને દારૂનો નશો કરીને નીકળેલા શૈલેન્દ્ર કિશોરકુમાર માંડવીકની ધરપકડ કરી હતી. સેક્ટર-૨૧ પોલીસે ભોરીજ સર્કલ પાસેથી ધર્મન્દ્ર ગોવિંદ રાઠોડની ધરપકડ કરી લીધી હતી તે પણ પીધેલી હાલતમાં હતો. તે ઉપરાંત દહેગામ પોલીસે જયેશ ઉર્ફે ગોપાલ ઈશ્વર પટેલ, અંકિત હસમુખ પટેલ, ધ્રુવ ઉર્ફે ધની કનુ પટેલ અને રમેશ જુહાજી ઠાકોર મળીને ચાર પીધેલાઓને પકડ્યા હતા. જિલ્લાભરમાંથી માત્ર આઠ જ પીધેલાઓ પોલીસના સર્કલમાં આવ્યા હોવાનું પોલીસ ચોપડે નોંધાયું છે. તો બીજી તરફ બૂટલેગરોને ત્યાં માલ ખૂટી ગયો હોવાની ભૂમો સાંભળવા મળી હતી.

ગાંધીનગર નજીકના રાજપુર ગામે નબળી આર્થિક પરિસ્થિતિ ધરાવતા શ્રામજનોની બહુમતિના કારણે માત્ર તા. ૧ લીથી તા. ૧૫મી જાન્યુઆરી દરમ્યાન જ પતંગ ચગાવવા તેવો નિયમ કરવામાં આવ્યો હતો. યુવાનોએ તા. ૧ લી જાન્યુઆરીથી પતંગ ચગાવાનું ચાલુ કર્યું હતું. શહેરના સે. ૩૦ ખાતે આવેલા સ્મશાન-સુક્રિધામ ખાતે જી ઈ કલબ અને બ્લ્યુ બબલ્સ એકેડેમીના યુવક-યુવતિઓએ તા. ૩૧મીની મધ્યરાત્રીએ નવા વર્ષની ઉજવણી કરી હતી. આ સંગીતમય ઉજવણીમાં યુવા પ્રતિભા સાગર દેસાઈ દ્વારા લિખિત અને તેના જ દ્વારા ગાયેલું ગીત 'ઓ રે પિયા...' ગીતનું લોન્ચીંગ કરવામાં આવ્યું હતું. શહેરમાં ન્યૂ યર પાર્ટીઓમાં પોલીસે કડક હાથે કામ લઈ રાત્રે ૧૦ વાગ્યા પછી લાઉડ સ્પીકર્સ નહીં વગાડવાના નિયમનું પાલન કરાવતાં તમામ પાર્ટીઓના ડીજે તાલ અધૂરા રહી જવા પામ્યા હતા. પાર્ટી માણણ થનગની રહેલા યૌવન ધનમાં નિરાશાની લાગણી જોવા મળી હતી.

ડી જે પાર્ટીઓ રાત્રે ૧૧ વાગ્યા પહેલાં બંધ કરાવી દેવાતાં યુવાઓ નિરાશ

ગાંધીનગર, તા. ૧ થર્ટી ફર્સ્ટ ડિસેમ્બરની નાઈટનું સેલીબ્રેશન ન્યૂ યરનાં વધામણાં કરવા રાત્રે ૧૨.૦૧ વાગે થઈ શકે તે હેતુથી થતું હોય છે. પરંતુ ડીજે નાઈટની મંજૂરી વાગ્યા સુધીની જ હોવાથી આ હેતુ સર થતો નથી.

ગાંધીનગર આસપાસની તમામ ડીજે પાર્ટીઓ નવેક વાગ્યે શરૂ થઈ અને સાડા દસથી અગિયાર વાગ્યા સુધીમાં તો પોલીસે નિયમ મુજબ ડીજે બંધ પણ કરાવી દીધા હતા. ક્યાંક તો પાસ ખરીદ્યા અને ડીજે બંધ થયું એવી સ્થિતિ પણ સર્જાઈ હતી. ૧૧ વાગ્યા પહેલાં ડીજે બંધ થઈ જતાં સહુધજીને તેયાર થઈને આવેલા યુવક-યુવતિઓ મન મુકીને ડીજેમાં તાલે નાચી ન શક્યા તેથી નિરાશ થઈને ઘરે પરત ફર્યા હતા. ઈચ્છા તો નહોતી પણ પોલીસ સામે કોઈની કારી ચાલી નહોતી.

સો કટર-૧ ડી જે વસાહત મંડળના હોદ્દેદારોની નિમણૂક પ્રદિપસિંહ બિહોલા પ્રમુખ, મંગળદાસ પટેલ ઉપપ્રમુખ

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરના સે-૧ ડી જે વસાહતીઓની તાજેતરમાં મળેલ બેઠકમાં વસાહત મંડળ સે-૧ ડી જેના નવા હોદ્દેદારોની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી છે. આ બેઠકમાં પ્રદિપસિંહ બિહોલાની પ્રમુખ પદે, મંગળદાસ પટેલની ઉપપ્રમુખ પદે તથા ઉમંગ પાનવાલાની મહામંત્રી પદે વરણી કરવામાં આવી છે.



આ સાથે અન્ય હોદ્દેદારોમાં વિનુભાઈ ગજજનની સહમંત્રી પદે ભૂપેન્દ્રભાઈ પંડ્યા સંગઠન મંત્રી તથા પરેશભાઈ ગાંધીની ખજાનચી પદે નિમણૂક કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત રાજેશ ચૌહાણ, રમેશભાઈ પટેલ, પી.કે. પટેલ, હરેશ વેદ, જયેન્દ્રભાઈ ભટ્ટ વગેરેની કારોબારી સભ્યો તરફી અને આર.બી. વ્યાસ તથા ભદ્રેશ આચાર્યની સલાહકાર તરીકે વરણી કરવામાં આવી છે. આ બેઠકમાં વસાહતીઓના પ્રશ્નોની વિગતવાર ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. બેઠકના અંતે વિજયસિંહ મહીડા તરફથી અલ્પાહારની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી.

કલોલ નજીક એક ફાર્મમાં સ્થિત બંગલામાંથી મોંઘીદાટ દારૂની બોટલો મળી

બંગલામાં પેટીપલંગમાંથી ટકીલા, વ્હીસ્કી, સ્કોચ, વોડકા, વાઈન અને બિયરની બોટલો મળી ગાંધીનગર, તા. ૧ સાંતેજ પોલીસે બાતમીને આધારે ગઈ રાત્રે સનાથલ ગામની સીમમાં આવેલા અરવિંદ આલ્કો ફાર્મમાં દરોડો પાડ્યો હતો. તેમાં ૮૨ નંબરના બંગલામાં છ મિત્રો બેઠા હતા. જોકે પોલીસે તપાસ કરતાં એકેય પીધેલી હાલતમાં ન હતા. પોલીસે બંગલો ખોલાવીને અંદર ચેકીંગ કરતાં પેટીપલંગમાંથી મોંઘીદાટ વિદેશી દારૂ-બિયર મળી આવી હતી. ટકીલા, વોડકા, સ્કોચ, વ્હીસ્કી, વાઈન અને બિયર કબજે લઈ સાંતેજ પોલીસે બંગલાના માલિક અને બેઠેલા મિત્રો પૈકીના એક યુવાનના પિતા મનોજ કપૂર સામે ગુનો દાખલ કરી તેની ધરપકડ માટે ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે.

સાંઈ કૃપા સેવા દ્વારા ચિત્ર સ્પર્ધાનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧ ડી જે સાંઈ સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા આગમી તા. ૨૬મી જાન્યુઆરીએ મંગળવારના રોજ સવારે ૧૧.૦૦ કલાકે ચિત્ર સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સ્પર્ધામાં ૭ થી ૨૧ વર્ષના બાળકો ભાગ લઈ શકશે. સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા ઈચ્છતા બાળકોએ આ અંગેના નિયમ ફોર્મ સવારના ૮.૩૦ થી ૧૧.૩૦ કલાક તથા સાંજે ૫ થી ૭ કલાક દરમિયાન ફોર્મ મેળવવા ટ્રસ્ટના મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી નરસિંહ પરમારનો સંપર્ક સાધવાનો રહેશે. ફોર્મની તમામ વિગતો ભરી તા. ૨૧મી જાન્યુઆરી સુધીમાં પરત કરવા જણાવવાયું છે.

આજથી સેક્ટર-૧૩ ખાતે શ્રીમદ્ ભાગવત જ્ઞાનયજ્ઞનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૧ વસાહત મંડળ સેક્ટર-૧ ડી જે અને ગોપી મહિલા મંડળના સંયુક્ત ઉપક્રમે તા. ૨ થી ૮ જાન્યુ.ના રોજ બપોરે ૧.૩૦ થી સાંજે ૬.૦૦ કલાક દરમિયાન સામુહિક શ્રીમદ્ ભાગવદ્ જ્ઞાનયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. પોથીયાત્રા ગોપી મહિલા મંડળના પ્રમુખ ભાવનાબેન મહેશભાઈ જોશીના નિવાસ સ્થાન પ્લોટ નં. ૧૦૩૮/૧, સે-૧ ડી જે ખાતેથી બપોરે ૧૨.૩૦ કલાકે નીકળી કથા મંડપમાં પધારશે. મુંજાલભાઈ દવેની વ્યાસપીઠે જ્ઞાનયજ્ઞમાં ભગવાન નૃસિંહ પ્રાગટ્ય, વામન અવતાર, શ્રીરામ જન્મ, શ્રીકૃષ્ણ જન્મ, બાળલીલા, શ્રી ગોવર્ધન ઉત્સવ, શ્રીકૃષ્ણ-રૂકમણી વિવાહ, સુદામા ચરિત્ર સાહિતના પ્રસંગોની ઉજવણી કરવામાં આવશે.

વાવોલની એમ.ડી. શાહ પ્રાથમિક શાળાનો રમતોત્સવ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧ ઉમંગભેર પ્રદર્શન કરતા રમતોત્સવને યાદગાર બનાવી દીધો હતો. રમતોત્સવમાં બાલમંદિરના ભૂલકાઓ માટે યોજાયેલ દોડમાં છોકરાઓમાં દિલીપ ઠાકોર તથા છોકરીઓમાં દીપિકા સોલંકી વિજેતા બન્યા હતા. ધો. ૫ માટે સંગીત પુરશીની રમતમાં કમલેશ ઠાકોર અને દેવશી ડાભી, ધો. ૨ માટેની દેડકાકૂદમાં વિપુલ શાહ અને અનુષ્ઠા શર્મા, ધો. ૩ માટે લીબુ ચમચીમાં શનિ ઠાકોર અને ચાંદલા ચોડમાં કિંજા પ્રજાપતિ, ધો. ૪ માટે રમાયેલ નોટ બેલેન્સમાં દર્શન વળવાઈ તથા લોટ પેપરમાં નેહા રાવલ વિજેતા બન્યા હતા. ધો. ૫ ના ખેલાડીઓ માટે રમાયેલ આંધળાનો ગોળીબારમાં નેપાળ રાવલ તથા દોરડા કુદમાં નિકિતા રાઠોડ, ધો. ૬ માટે કોથળા દોડમાં કુંદન ચૌહાણ અને એક મિનિટની ડડપની રમતમાં સરીકુલનિશાઆ શોખ, ધો. ૭ માટે ઊંધી દોડમાં ઈન્દ્રજીત રાઠોડ તથા ત્રિપગી દોડમાં પ્રિતી શાહ અને મુશી સોલંકી, ધો. ૮ માટે રાહુલ ઠાકોર, લાંબી કૂદમાં તથા રાજલ ચૌહાણ ઊંધી દોડમાં વિજેતા બન્યા હતા. આ ઉપરાંત શાળા કર્મચારીઓ માટે રમાડવામાં આવેલ સંગીત પુરશીની રમતમાં સોનલબા ગોલ વિજેતા બન્યા હતા. તમામ રમતોમાં વિજેતા ખેલાડીઓને શાળાના આચાર્ય જાગૃતિબેન જાનીને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.



ક્રિએટીવ યુથ કલબનાં યુવાઓએ સેક્ટર-૧૬ ખાતે કાર્યરત અંધશાળાની મુલાકાત લઈ વિદ્યાર્થીઓને ચિકીટીનું વિતરણ કરી આપવાનો આનંદ પ્રાપ્ત કર્યો હતો. આ ઉમદા કાર્યમાં કલબનાં સંકેત પોપટ, હેલી પોપટ, મિલન ભટ્ટ, મોનિકા ઠક્કર, પ્રિયંકા ઠક્કર અને સ્નેહા ચકવર્તી ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

શુભેચ્છાઓ સમાજ દ્વારા પાઠવવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ શૈક્ષણિક કમિટી દ્વારા મોબાઈલ તથા શિક્ષણ ક્ષેત્રની જાગૃતિ માટે અલગ-અલગ ખુબ જ રસપ્રદ નાટક ભજવવામાં આવ્યા, ત્યારબાદ સમાજના તેજસ્વી તારલાઓનો ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમ કેશવમ પાર્ટી પ્લોટ પેથાપુર ખાતે યોજાઈ ગયો. આ કાર્યક્રમમાં સુખડિયા સમાજના ૭૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના વડિલોનું શાલ ઓઢાડીને સન્માન કરવામાં આવ્યું, દરેક વડિલોને સ્વસ્થ અને તંદુરસ્ત જીવનની કેતનભાઈ, વિશાલભાઈ, ભાવીનભાઈ તથા એલ.ડી.આર.પી.ના પ્રોફેસર રાકેશભાઈ સુખડિયા ના અથાગ મહેનતથી આ સુંદર આયોજન પાર પડ્યું હતું. તાજેતરમાં રાષ્ટ્રપતિ ભવન, નવી દિલ્હી ખાતે યોજાયેલ ગરબા કાર્યક્રમમાં ગરબાનું સુંદર પ્રદર્શન કર્યું હતું તે બદલ કુ.ધરતી કંદોઈનું પણ સન્માન કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યક્રમમાં સુખડિયા સમાજના ૮૦ થી વધુ બાળકોને ઈનામ આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા. શૈક્ષણિક કમિટીના પ્રિયંકાભાઈ, જયદીપભાઈ,

એકલા અટૂલા બાળકને કોન્સ્ટેબલને ઘરે પહોંચાડ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧ દેશભરમાં નાનાં બાળકોના અપહરણ થવાના કેસમાં થયેલા નોંધપાત્ર વધારાથી સો કોઈ ચિંતિત છે છતાં પણ કેટલાક વાલીઓની ગંભીર બેદરકારી બાળકોને મુસીબતમાં મૂકી દે તેવી સ્થિતિ સર્જાયા જ કરે છે. આવો જ એક કિસ્સો આજે ચિલોડામાં બન્યો હતો. ચિલોડાની એક શાળામાં અભ્યાસ કરતાં બાળકને શાળા છૂટ્યા બાદ વાલી લેવા ન આવતાં બાળક શાળાના મુખ્ય દરવાજા બહાર માર્ગ ઉપર રહી રહ્યો હતો. ચિલોડાના એક કોન્સ્ટેબલની નજર પડતાં તેમણે બાળકને સાંભળ્યો હતો અને હેમખેમ તેના ઘરે પહોંચાડ્યો હતો. ચિલોડાની સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળમાં ધોરણ-૧ માં મોટી શિલોલી ગામનો સંજયસિંહ ડામોર નામનો વિદ્યાર્થી અભ્યાસ કરે છે, જે શાળા છૂટ્યા બાદ બપોરે ૧૨.૩૦ કલાકે પોતાના વાલીની રાહ જોઈ રહ્યો હતો, પરંતુ તેને લેવા કોઈ આવ્યું ન હતું અને સમય જતાં શાળાનો દરવાજો પણ બંધ થઈ જતાં તે બહાર ઊભો રહીને રડવા લાગ્યો હતો. ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનના કોન્સ્ટેબલ સંજયકુમાર બીખાભાઈ પરમાર કોઈ કામ અર્થે ત્યાંથી પસાર થઈ રહ્યા હતા, તેમની નજર આ ગભરાયેલા બાળક પર પડતાં તેમણે આસપાસ આ બાળક અંગે પૂછપરછ કરી હતી, પરંતુ કોઈ સંતોષકારક જવાબ મળ્યો ન હતો. આથી તેમણે ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનના પીઆઈ વનરાજસિંહ ચાવડાનો સંપર્ક કરી તેમને અહીંકત જણાવી હતી. એ પછી ગભરાયેલા બાળકનું દફતર તપાસી કોન્સ્ટેબલે તેનું સરનામું મેળવ્યું હતું અને મોટી શિલોલી ગામ પહોંચી બાળક તેના વાલીને સુપ્રત કર્યું હતું. આખી ઘટનામાં આશ્ચર્ય પમાડે એવી વાત એ છે કે વાલીઓને જ્યારે પૂછવામાં આવ્યું કે તેઓ બાળકને લેવા માટે શાળાએ કેમ નહોતા આવ્યા ? ત્યારે એમણે જવાબ આપ્યો હતો કે બાળકને લેવા આવવાનું ભુલાઈ જ ગયું હતું! અલબત્ત, ગામલોકો એ પોલીસની આ સારી કામગીરીને બિરદાવી તેમના પ્રત્યે આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી. (તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

સુખડિયા સમાજનો વડિલોના સન્માન તથા ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો



ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર સુખડિયા સમાજ વિકાસ ટ્રસ્ટ દ્વારા ગાંધીનગર તથા આસપાસના વિસ્તારમાં વસતા સુખડિયા પરિવારનો એક વડિલોનું સન્માન તથા તેજસ્વી તારલાઓનો ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમ કેશવમ પાર્ટી પ્લોટ પેથાપુર ખાતે યોજાઈ ગયો. આ કાર્યક્રમમાં સુખડિયા સમાજના ૭૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના વડિલોનું શાલ ઓઢાડીને સન્માન કરવામાં આવ્યું, દરેક વડિલોને સ્વસ્થ અને તંદુરસ્ત જીવનની



શાળા છૂટી ગઈ પણ માતા-પિતા બાળકને લેવા આવવાનું ભૂલી ગયા

એકલા અટૂલા બાળકને કોન્સ્ટેબલને ઘરે પહોંચાડ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧ કોન્સ્ટેબલની નજર પડતાં તેમણે બાળકને સાંભળ્યો હતો અને હેમખેમ તેના ઘરે પહોંચાડ્યો હતો. ચિલોડાની સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળમાં ધોરણ-૧ માં મોટી શિલોલી ગામનો સંજયસિંહ ડામોર નામનો વિદ્યાર્થી અભ્યાસ કરે છે, જે શાળા છૂટ્યા બાદ બપોરે ૧૨.૩૦ કલાકે પોતાના વાલીની રાહ જોઈ રહ્યો હતો, પરંતુ તેને લેવા કોઈ આવ્યું ન હતું અને સમય જતાં શાળાનો દરવાજો પણ બંધ થઈ જતાં તે બહાર ઊભો રહીને રડવા લાગ્યો હતો. ચિલોડા પોલીસ સ્ટેશનના

ચિરવિદાય

- સ્વ. વિમળાબેન કનુભાઈ દરજી, ઉ.વ. ૬૫
- સ્વ. કુણાલ જોતેન્દ્રકુમાર શર્મા, ઉ.વ. ૧૬
- સ્વ. જડીબેન મફાભાઈ દંતાણી, ઉ.વ. ૭૫
- સ્વ. બાપુજી શીલાજી ચાવડા, ઉ.વ. ૮૧
- સ્વ. સુમિત્રાબેન ચેહરજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૨૨

ધો. ૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહના પ્રથમ સેમેસ્ટરમાં એ-૧ ગ્રેડ સાથે ઉત્તીર્ણ વિદ્યાર્થીઓ



ગાંધીનગર, તા. ૧ ધોરણ-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહના પ્રથમ સેમેસ્ટરના તાજેતરમાં જાહેર થયેલાં પરિણામમાં શ્રીમતી આર જી પટેલ ગર્લ્સ સેકન્ડરી સ્કૂલ અને શ્રીમતી અંસ બી પટેલ ગર્લ્સ હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલની વિદ્યાર્થીની નિશી બી પ્રજાપતિ એ-૧ ગ્રેડમાં ઉત્તીર્ણ થઈ હતી. સેન્ટ ડેવિયસ સ્કૂલના વિદ્યાર્થી કલ્પ વિ ચૌહાણે પણ આ પરીક્ષામાં એ-૧ ગ્રેડ પ્રાપ્ત કર્યો છે. બંને વિદ્યાર્થીઓને તેમની સ્કૂલ્સ તરફથી બિરદાવી અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા છે.